



Broj: 07-40- 11776-8 /23  
Cazin 12.10. 2023. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**

**B I H A Ć**

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **11.10./12.10.'23. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	0	
Javni red i mir	1	23:00 sati ul. generala Izeta Nanića vika, galama, drsko ponašanje te nepostupanje po naredbi službenog lica od strane jednog lica
Saobr. nezgoda	1	05:15 sati regionalni put Rujnica slijetanje sa kolovoza 1 m/v, materijalna šteta jedno lice zadobilo LTP

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda:	63	Povreda	Korištenje saniteta 2

Vodosnabdijevanje	Uredno
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je isporuke el. energijom dana <b>12.10.2023. godine</b> planirana sa isključenjima slijedećih trafo područja: Stijena, Donji Nuhići, Gornji Nuhići, Mehmedovići, Podgredina, Vilenjača, Vilenjača-Mehulići, Vilenjača-Poljanari od <b>08:00 -16:00 sati</b>
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje. (ČISTOĆA)

Stanje na cestama 12. 10. 2023. u 06 : 30 sati			
<p>. U jutarnjim satima na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove upozoravamo na smanjenu vidljivost, zbog magle. U tim područjima kolovoz je vlažan i ponegdje klizav, pa molimo vozače da budu maksimalno oprezni i da drže odstojanje između vozila.</p> <p>Na magistralnom putu <b>Semizovac-Olovo-Kladanj</b> na nekoliko lokacija izvode se sanacioni radovi, pa se na tim lokacijama saobraća usporeno, naizmjeničnim propuštanjem vozila.</p> <p>U toku su radovi na čišćenju akumulacije na brani Bogatići (<b>Sarajevo-Trnovo</b>), zbog čega se svakim danom (osim nedjelje), od 07 do 19 sati saobraća jednom trakom, uz moguće kraće obustave.</p> <p>Sporije zbog radova tokom dana saobraća se i na magistralnim putevima: <b>Modriča-Gradačac, Vitez-Nević Polje i Doboj-Rudanka-Johovac.</b></p> <p>Na graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz kraća zadržavanja.</p>			
Vodostaj Mutnice	Vodostaj Mutnica u blagom povlačenju –mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	8 °C	Pritisak: 1020 mb	77 %

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obrađivač

Bajramović Bešir